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Израелски рат у Гази је упоредив са масакрима које је починила нацистичка Немачка
током Другог светског рата, изјавио је у петак турски председник Реџеп Тајип Ердоган.
Ова изјава долази у тренутку када Израелске одбрамбене снаге (ИОС) појачавају свој
копнени напад на милитанте Хамаса у јужном делу густо насељене палестинске енклаве.

  

  

„Пред очима целог света, израелске окупационе снаге су брутално убиле 28.000 наше
палестинске браће и сестара, већином деце и жена“, изјавио је Ердоган на Форуму
младих за исламску сарадњу. Напади ИОС на школе, болнице, џамије и друге цивилне
објекте су „напади који подсећају на нацисте“, додао је он.

  

Гласни критичар Израела, турски лидер је више пута упоредио премијера Бенјамина
Нетанјахуа са Адолфом Хитлером и осудио војну операцију у Гази.

 1 / 2



Реџеп Тајип Ердоган: Израелски рат у Гази упоредив је са масакрима које је починила нацистичка Немачка током Другог светског рата
недеља, 11 фебруар 2024 17:29

  

Кампања бомбардовања и накнадна копнена инвазија раселили су око 85 одсто
становништва Газе и оставили око 570.000 Палестинаца суочених са глађу, према УН.
Око 1,4 милиона од предратног становништва опкољене енклаве од 2,2 милиона побегло
је у јужни град Рафа у близини границе са Египтом, након што је Израел позвао цивиле
да се евакуишу на југ.

  

Израел је објавио рат Хамасу као одговор на терористички напад 7. октобра, у којем је
убијено око 1.200 људи, а више од 200 узето као таоци. Десетине талаца је од тада
ослобођено у оквиру размене заробљеника током једнонедељног примирја у новембру.

  

Нетанјахуова канцеларија саопштила је у петак да ће ИОС напасти Рафу како би
елиминисале Хамасове „интензивне активности“ у граду. Израелска војска и званичници
рекли су да чине све што могу да минимизирају број погинулих цивила. Дипломате
јеврејске државе оптужиле су Хамас да користи школе, болнице и друге локације као
покриће за ракетне нападе и изјавиле су Уједињеним нацијама да милитанти користе
цивиле као живи штит.

  

Прошлог месеца Међународни суд правде са седиштем у Хагу пресудио је да Израел
мора „предузети све мере у оквиру својих могућности“ да спречи геноцид у Гази.
Нетанјаху је одбацио пресуду као „не само лажну, већ и нечувену“.
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